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M O Ç Ã O  Nº.  40

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As forças de segurança de Botucatu registraram um caso de roubo 
no último dia 26 de março. O caso aconteceu em um sítio na estrada Jácomo 
Langeli, conhecida como Estrada do Leite, na região do bairro Santo Antônio 
de Sorocaba.

Segundo boletim registrado na Polícia Civil, um casal de idosos, de 
80 e 76 anos, estava no sítio quando foi rendido por dois assaltantes, que 
anunciaram assalto. Eles amarraram e ameaçaram os idosos, colocando 
inclusive uma faca no pescoço das vítimas para aterrorizar.

Os bandidos roubaram vários objetos da casa, como televisor, 
celulares, além de alimentos e bebidas.

Os criminosos ainda roubaram o veículo das vítimas e fugiram 
sentido Botucatu. Assim que os idosos conseguiram se soltar, acionaram a 
polícia, que passou a patrulhar a cidade.

O carro da família foi monitorado pela Muralha Virtual de Botucatu, 
sistema de câmeras de monitoramento da cidade, e foi flagrado trafegando 
pela “Estrada dos Oyans”. Os policiais militares conseguiram encontrar o 
veículo, que empreendeu fuga, dando início a uma perseguição.

Durante a perseguição, o motorista perdeu o controle e bateu contra 
um poste, já no bairro Convívio. Os dois assaltantes fugiram a pé, mas foram 
detidos e confessaram o crime. Os objetos foram recuperados e devolvidos às 
vítimas, porém, o veículo ficou destruído, sem condições de rodagem, e foi 
levado ao pátio.

Os dois suspeitos, de 24 e 26 anos, foram presos em flagrante pelo 
delegado plantonista e levados à cadeia de Itatinga, onde ficaram à disposição 
da justiça.

Realmente mais um fato triste envolvendo pessoas vulneráveis, 
batalhadores e honestos, como no caso dos idosos, mas por outro lado com 
um sentimento de alívio no final com a prisão dos criminosos e a recuperação 
parcial de itens roubados, graças ao trabalho das forças de segurança de 
nosso município que prontamente atuaram na resolução do caso.

Este Parlamentar não poderia deixar de enaltecer mais uma ação 
gloriosa que culminou em criminosos fora das ruas e pessoas de bem tendo a 
sensação de que estão protegidas graças ao magnífico desempenho destes 
heróis de farda.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 8
41

Z
-C

R
8P

-2
B

A
C

-3
U

M
0 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – 
SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante da Moção nº 40/2023]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as equipes de policiais militares, 2ª 
Tenente PM PRISCILA DOS SANTOS, Cabo PM ANDERSON DOS SANTOS 
RAUL, Cabo PM BRUNO COELHO DE ALENCAR, Cabo PM LEÔNCIO 
ALVES DE OLIVEIRA, Cabo PM JAILTON GONÇALVES DA SILVA JÚNIOR, 
Soldado PM ANDRESSA MACHADO CAETANO, Soldado PM PAULO 
GUILHERME ZUCCARE PASCUCCI, Soldado PM ALESSANDRO 
APARECIDO VENÂNCIO, e ao Delegado Dr. JOSÉ SÉRGIO PALMIERE 
JÚNIOR, pelo excelente desempenho que culminou na prisão dos criminosos 
que assaltaram um sitio na Estrada Jácomo Langeli, conhecida como “Estrada 
do Leite”, na região do bairro Santo Antônio de Sorocaba, demonstrando mais 
uma vez que as forças de segurança do município estão empenhadas em dar 
proteção e tranquilidade à nossa comunidade. 

Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Comandante 
do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, MAJOR PM ALEXANDER 
CAGLIARI MACHADO e ao Delegado Seccional de Polícia Dr. LOURENÇO 
TALAMONTE NETTO, para conhecimento. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=841ZCR8P2BAC3UM0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 841Z-CR8P-2BAC-3UM0
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